
 

 

 

 

 

Γ.4 
Χαιρετισμός Διευθυντή με την ευκαιρία της νέας σχολικής χρονιάς, 2023/2024, 
 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες 
 
Με την ευκαιρία της νέας σχολικής χρονιάς, 2023-2024, ως νέος Διευθυντής στο 
Περιφερειακό Γυμνάσιο Ξυλοτύμπου σας απευθύνω θερμό χαιρετισμό και εύχομαι σε 
σας και στις οικογένειες σας υγεία, ευτυχία και μακροημέρευση. 
Ως Διευθυντής στο σχολείο καθηκόντως απευθύνομαι σε σας και πιστεύω ακράδαντα 
ότι η συνεργασία μας στα πλαίσια των κανονισμών θα είναι άριστη για το καλώς 
νοούμενο συμφέρον του σχολείου γενικότερα, αλλά και των παιδιών σας ειδικότερα.  
Είμαι πεπεισμένος ότι η συνεργασία μας θα αποφέρει θετικά αποτελέσματα σε όλους 
τους τομείς της σχολικής δράσης (γνωσιολογικό, ψυχοπνευματικό και κοινωνικό).  
Αναμένω μια αμφίδρομη επικοινωνία μέσα στα πλαίσια σεβασμού και 
αλληλοκατανόησης.  Σχολείο και οικογένεια οφείλουμε να συνεργαστούμε με 
υπευθυνότητα και όραμα για την επίτευξη των στόχων μας. 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
το σχολείο ως πνευματικό, παιδαγωγικό και γενικότερα μορφωτικό κέντρο είναι ο 
φυσικός χώρος διαμόρφωσης προσωπικοτήτων, καλλιέργειας ικανοτήτων και 
δεξιοτήτων, παροχής γνώσεων και καλλιέργειας έμπρακτων σωστών στάσεων-
συμπεριφορών, αξιών, ιδανικών και αρχών.  Γι΄αυτό η σωστή επικοινωνία, το πνεύμα 
του αλληλοσεβασμού και της αλληλοεκτίμησης, καθώς και η έμπρακτη κατανόηση 
ανάμεσα στο σχολείο και σε σας.  Είμαι σίγουρος ότι θα αποφέρουν όπως είπα τα 
καλύτερα αποτελέσματα για το σχολείο μας, σε όλους τους τομείς.  Τυχόν προβλήματα 
και παρεξηγήσεις πάντοτε λύνονται με διάλογο και επιχειρηματικότητα.   
Το σχολείο μας είναι πολύ λειτουργικό και ανθρώπινο μορφωτικό κέντρο από όλες τις 
απόψεις (υλικοτεχνική υποδομή, ηλεκτρονική υποδομή, επάνδρωση με προσοντούχους 
εκπαιδευτικούς και σωστή στοχοθεσία).  Εδώ οφείλω να ευχαριστήσω όλους όσοι 
συνέβαλαν τα τελευταία χρόνια για αυτήν την ανάταση.   
Ως νέος Διευθυντής σε συνεργασία με τον καθηγητικό σύλλογος, τη σχολική εφορεία 
και πρωτίστως εσάς, πιστεύω ότι θα ανεβάσουμε ακόμη πιο ψηλά τα επίπεδα.  Το 
γραφείο του Διευθυντή θα’ναι πάντα ανοικτό για να σας δεχτεί.  Όμως πρέπει πάντοτε 
να τηρείται η ιεραρχία (καθηγητές, Β.Δ.).  Τώρα ως σχολείο έχουμε δώσει στα παιδιά 
σας αριθμό εντύπων τα οποία σας παρακαλώ, και να μελετήσετε προσεκτικά. Να 
συμπληρώσετε το έντυπο που σας ζητούμε, να το υπογράψετε και να το αποστείλετε 
στο σχολείο με το παιδί σας (να τοποθετηθεί σ΄ ένα φάκελο και να αναγράψετε το 
ονοματεπώνυμο και το τμήμα του παιδιού σας).  Το παιδί σας με τη σειρά του θα 
επιδώσει τον φάκελο στον/στην υπεύθυνο καθηγητή/τρια του τμήματος του μέχρι τις 
11 Σεπτεμβρίου 2023. 
Παράλληλα το σχολείο θα σας ενημερώνει – πληροφορεί είτε τηλεφωνικώς, είτε 
γραπτώς (έντυπως και ηλεκτρονικώς – ιστοσελίδα) για ότι αφορά τα παιδιά σας.  Η 
σωστή επικοινωνία προλαμβάνει τυχόν ανεπιθύμητες καταστάσεις, λύνει προβλήματα 
και προσφέρει καλύτερη οργάνωση, προγραμματισμό και ευταξία στο σχολείο. 
Καταληκτικά ως σχολείο (Διευθυντής και κοινότητα καθηγητών) σας ευχαριστούμε για 
όλα όσα πράττετε αθορύβως για το καλώς νοούμενο συμφέρον του σχολείου μας.  Ο 
Πανάγαθος Θεός, ο Θεός της δικαιοσύνης να φωτίζει όλους μας στο δρόμο τον καλό, 
στο θεάρεστο δρόμο της παιδείας. 
Σας ευχαριστών και εύχομαι δύναμη και υγεία σε όλους. 
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